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  احتمال جلوگیری از وقت‌کشی 
در جام جهانی 

 در آستانه برگزاری جام جهانی ۲۰۲۶، بحث‌های 
تازه‌ای درباره تغییر قوانین برای افزایش زمان مفید 
بازی مطرح شده است؛ تغییراتی که می‌تواند چهره 
مسابقات را سریع‌تر و جذاب‌تر کند. نهاد قانونگذار 
فوتبال)برد بین‌المللی فوتبال( با هماهنگی فیفا 
در حال بررسی محدودیت زمانی برای پرتاب اوت و 
ضربات دروازه است تا از اتلاف وقت عمدی تیم‌ها 
جلوگیری شود. طبق پیشنهاد مطرح‌شده، داور 
هنگام پرتاب اوت یا ضربه دروازه شروع به شمارش 
معکوس می‌کند و اگر بازیکن بیش از چند ثانیه 
تأخیر داشته باشد، توپ به تیم حریف واگذار 
می‌شود؛ تصمیمی که می‌تواند تاکتیک وقت‌کشی 
در دقایق پایانی را عماً از بین ببرد. هدف اصلی، 
بالا بردن ریتم مسابقه و جلوگیری از توقف‌های 
طولانی است؛ مشکلی که در سال‌های اخیر انتقاد 
مربیان و هواداران را به همراه داشته است. علاوه 
بر این، برای تعویض‌ها نیز زمان مشخصی در نظر 
گرفته شده تا فرایند خروج و ورود بازیکنان سریع‌تر 
انجام شود. حتی بازیکنان مصدوم هم باید مدتی 
خارج از زمین بمانند تا از توقف‌های ساختگی 
جلوگیری شود. در صورت تصویب نهایی، این 
قوانین می‌تواند فوتبال را پویا‌تر و منصفانه‌تر کند.

 

تردید پرتغال در سفر به مکزیک
 فدراسیون فوتبال پرتغال تأیید کرد که پس از 
هشدارهای امنیتی اخیر در چندین منطقه مکزیک، 
در حال بازبینی برنامه‌های مربوط به سفر پیش‌ 
رو به این کشور است. تیم ملی پرتغال قرار است 
در تاریخ ۲۸ مارس در چهارچوب مراسم بازگشایی 
ورزشگاه بانورته که پیش‌ از این با نام ورزشگاه آزتکا 
شناخته می‌شد، برابر تیم ملی مکزیک به میدان 
برود. فدراسیون فوتبال پرتغال با انتشار بیانیه‌ای 
به صورت رسمی اعلام کرد که تحولات را از نزدیک 
زیر نظر دارد و شرایط مرتبط با سفر هیأت اعزامی را 
ارزیابی می‌کند. این نهاد تأکید کرد که وضعیت در 
حال تغییر است و پیش از اتخاذ هر تصمیم نهایی، 
نیاز به بررسی مستمر دارد. مقام‌های مکزیکی از 
روز یکشنبه ۲۲ فوریه در بیش از ۲۰ ایالت وضعیت 
هشدار اضطراری فعال کردند که پس از بازداشت 
فردی با ارتباط ادعایی با جرایم سازمان‌ یافته و 
ایجاد نگرانی‌های امنیتی در چندین منطقه صورت 
گرفت. هرچند این وضعیت توجه بین‌المللی را 
جلب کرده است اما منابع اعام کرده‌اند که در 
حال حاضر دیدار دوستانه طبق برنامه برگزار خواهد 
شد. در بیانیه فدراسیون فوتبال پرتغال آمده است: 
»تحولات اخیر مستلزم ارزیابی مداوم شرایط مرتبط 
با سفر هیأت اعزامی است« و اضافه شده است که 
هماهنگی با دولت پرتغال در هر تصمیم احتمالی 
تعیین‌کننده خواهد بود. این فدراسیون همچنین 
اعام کرد که در تماس منظم با فدراسیون فوتبال 
مکزیک قرار دارد و بر روابط نهادی مستحکم میان 
دو سازمان تأکید کرد. پرتغال تصریح کرد که ایمنی 
بازیکنان و اعضای کادر در تمام مراحل تصمیم‌گیری 
اولویت خواهد داشت. در ادامه این بیانیه آمده 
است: »ایمنی بازیکنان، کادر فنی، کارکنان و 
هواداران اولویت مطلق ماست« و تأکید شده است 
که ملاحظات امنیتی در نهایت تعیین خواهد کرد 

آیا این دیدار طبق برنامه برگزار می‌شود یا خیر.

 

  جدایی خوراکچی
 از تیم ملی فوتسال

 محمود خوراکچی، مربی تیم ملی فوتسال از جمع 
اعضای کادر فنی این تیم جدا شد. خوراکچی در 
ابتدای امسال به کادرفنی تیم ملی اضافه شد و پس 
از پایان رقابت‌های جام ملت‌های آسیا تصمیم به 
جدایی گرفت. تیم ملی فوتسال در رقابت‌های جام 
ملت‌های آسیا به عنوان قهرمانی دست پیدا کرد. 
شهاب سفال منش، دیوید راموس و محمد طاهری 

از دستیاران دیگر وحید شمسایی هستند.
 محمود خوراکچی در گفت‌وگویی درباره این تصمیم 
گفت: با توجه به اینکه آقای شمسایی به بنده لطف 
داشت و مرا به همکاری دعوت کرد و من هم باتوجه 
به شلوغ بودن سال و تعدد تورنمنت‌ها پیشنهاد 
ایشان را قبول کردم. نتیجه‌هایی که به دست آمده، 
نشان داد همه اعضای تیم و کمیته فوتسال کار خود 
را به خوبی انجام دادند. امیدوارم که ما هم در این 
نتایج سهم کوچکی داشته باشیم و خانواده فوتسال 
از بنده راضی بوده باشند. قرار بر این بود که بعد از 
پایان قراردادم، در باشگاه‌ها خدمت کنم و به همین 
دلیل قرارداد من تا پایان سال با فدراسیون فوتبال 
بوده است. در باشگاه‌ها به جوانان کمک خواهیم 

کرد تا به تیم ملی برسند.
 خوراکچی با تکذیب هرگونه مشکل در تیم ملی، 
بیان کرد: به هیچ عنوان مشکلی نبوده و یکی از 
فاکتورهای مهم تیم ملی، اتحاد و همدلی بوده 
است. خیلی دوستانه و برادرانه آقای شمسایی این 
موضوع را پذیرفت و از روز نخست قرار ما همین 
بود. همیشه خودم را عضوی از تیم ملی می‌دانم. 
چهار قهرمانی با تیم ملی دارم و این ادعا را می‌توانم 
داشته باشم که خودم را همیشه عضوی از تیم ملی 
می‌دانم. قلب ما همیشه برای تیم ملی می‌تپد و در 
زمینه مشاوره اگر کاری باشد با افتخار انجام وظیفه 
می‌کنم. وی در پایان درباره اینکه آیا فدراسیون به 
تعهدات خود عمل کرد و اینکه با باشگاهی مذاکره 
داشته، عنوان کرد: فدراسیون تعهدات خود را کامل 
انجام داد و تشکر می‌کنم که در این سال شلوغ از 
تیم ملی فوتسال حمایت کرد. خداحافظی من از 
تیم ملی دلیل بر داشتن پیشنهاد نیست و اکنون 

پیشنهادی ندارم.

بازگشت بی‌سروصدا به روزهای خوب

اللهیار، آماده‌ترین لژیونر ایرانی

تقابل برگشت مرحله حذفی لیگ قهرمانان اروپا برای 
المپیاکوس بیش از هر چیز یک آزمون حیثیتی بود؛ 
دیداری که شامگاه سه‌شنبه در ورزشگاه بای‌آرنا مقابل 
بایرلورکوزن برگزار شد و با تساوی بدون گل به پایان 
رسید. نتیجه‌ای که اگرچه در خاک آلمان قابل قبول 
به نظر می‌رسید، اما شکست ۲برصفر بازی رفت، 
رؤیای صعود را برای یاران مهدی طارمی به پایان رساند. 
المپیاکوس با علم به اینکه چیزی برای از دست دادن 
ندارد، بازی را با پرس از بالا آغاز کرد. شاگردان خوزه لوئیز 
مندلیبار سعی داشتند با سرعت در انتقال توپ و حمله 
از کناره‌ها، دفاع منظم میزبان را غافلگیر کنند. طارمی 
هم مثل همیشه نقطه اتکای خط حمله بود؛ مهاجمی 
که با جابه‌جایی مداوم بین مدافعان و عقب آمدن برای 
بازی‌سازی، تاش می‌کرد فضا را برای هم‌تیمی‌هایش 
باز کند، اما تراکم نفرات لورکوزن اجازه خلق موقعیت 

جدی را نمی‌داد.
لورکوزن که از برتری بازی رفت مطمئن بود، ریسک 
نکرد و با مدیریت ریتم مسابقه، بازی را بیشتر در میانه 
میدان نگه داشت. نیمه نخست با حداقل موقعیت‌ها 
سپری شد و دو تیم بیشتر درگیر نبردهای فیزیکی و 

تاکتیکی بودند. طارمی در چند صحنه با حفظ توپ و 
گرفتن خطا، تیمش را جلو کشید، ولی پشتیبانی کافی 
در یک‌سوم هجومی وجود نداشت. در نیمه دوم، با ورود 
ژلسون مارتینز تحرک المپیاکوس بیشتر شد. این وینگر 
پرتغالی در دقیقه۵۰ بهترین فرصت بازی را ساخت، 
اما ضربه نهایی راهی به دروازه پیدا نکرد. چند دقیقه 
بعد، میزبان هم توسط آلخاندرو گریمالدو تا آستانه گل 
پیش رفت که توپش به تیر افقی خورد تا بازی همچنان 

گره‌خورده بماند.
مندلیبار برای افزایش قدرت هجومی، ایوب الکعبی و 
آندره لوئیس را هم به میدان فرستاد، اما هماهنگی لازم 
در فاز نهایی دیده نمی‌شد. لوئیس پرجنب‌وجوش ظاهر 
شد، ولی در تصمیم‌گیری‌های آخر دقت کافی نداشت و 
در یکی از بهترین موقعیت‌ها به‌جای پاس به مهاجم 
آزاد، خودش شوت زد. طارمی نیز که زیر فشار مدافعان 
بازی می‌کرد، کمتر صاحب موقعیت گلزنی شد؛ نشانه‌ای 
از افت همزمان مهاجمان که بهایش حذف از اروپا بود. 
پس از پایان این بازی اما رسانه یونانی Sportdog تأکید 
کرد المپیاکوس دست‌کم اعتبار خود را در بازی برگشت 
حفظ کرده است. رسیدن به جمع ۲۴تیم برتر اروپا هدف 
اولیه باشگاه بود و حالا تمرکز کامل روی لیگ داخلی قرار 
می‌گیرد؛ جایی که قهرمانی می‌تواند سهمیه مستقیم 
فصل بعد را تضمین کند. برای طارمی و یارانش، این 
ناکامی باید به انگیزه‌ای تازه تبدیل شود؛ بازگشتی به فرم 
ایده‌آل و جبران در جبهه‌ای دیگر. طارمی فصل گذشته نیز 
با اینتر در لیگ قهرمانان اروپا به نایب‌قهرمانی رسیده 
بود و حالا باید دید با توجه به شرایط سنی او، این بازی 
تبدیل به آخرین بازی این ستاره ایرانی در تاریخ لیگ 
قهرمانان اروپا خواهد شد یا او فصل بعد نیز فرصت 
حضور در ترکیب المپیاکوس یا یک تیم دیگر در لیگ 

قهرمانان اروپا را خواهد داشت.

بسیاری از فوتبالدوستان ایرانی و هواداران تیم ملی در 
ماه‌های اخیر، نام اللهیار صیادمنش را به‌عنوان یکی 
از گزینه‌های مطلوب برای حضور در خط حمله تیم 
ملی فراموش کرده بودند اما حالا او تبدیل به یکی 
از آماده‌ترین مهاجمان لیگ بلژیک شده و باتوجه 
به حضور وی در فهرست ۶۰ نفره امیر قلعه‌نویی، 
انگیزه‌های بیشتری برای اثبات خود به کادرفنی تیم 
ملی پیدا کرده است؛ بویژه در شرایطی که تیم ملی 
باید در دومین بازی خود از جام جهانی به‌مصاف تیم 
ملی بلژیک برود و این بازیکن شناخت بسیار خوبی از 

فضای لیگ بلژیک و فوتبال این کشور دارد.
 صیادمنش آخرین بار در اردوی تیم ملی برای دو بازی 
دوستانه مقابل روسیه و تانزانیا به تیم ملی دعوت 
شد و دقایق کوتاهی در جدال با تانزانیا فرصت بازی 
را پیدا کرد اما پس از صحبت‌های امیر قلعه‌نویی 
مبنی بر اینکه برخی بازیکنان در اردوی بعدی در کنار 
تیم نخواهند بود، از لیست تیم ملی برای تورنمنت 

چهارجانبه العین کنار گذاشته شد.
با این حال اللهیار صیادمنش که توانایی بازی در 
پست‌های مختلف خط حمله را دارد، در ماه‌های اخیر 
متفاوت ظاهر شده و انگیزه‌های خود را برای حضور در 
اولین جام جهانی دوران بازی خود نشان داده است.
 او که در این فصل در ترکیب تیم وسترلوی بلژیک 
معمولاً مقابل تیم‌های بزرگ عملکرد خوبی داشته، 
این هفته هم در روز پیروزی تیمش مقابل شارلوا از 
روی نقطه پنالتی گلزنی کرد تا روند فوق‌العاده خود 

در این فصل را ادامه دهد.
 پیش از پیروزی دراماتیک 2بریک مقابل شارلوا در 
این هفته، اللهیار هفته گذشته نیز تبدیل به ستاره 
اصلی تیمش در جدال با رویال آنتورپ شده بود و با 
یک گل و یک پاس گل، جایزه بهترین بازیکن زمین 

را از آن خود کرد؛ اتفاقی که در این مسابقه نیز رقم 
خورد و او حالا تبدیل به یک گزینه ایده‌آل برای تیم 

ملی شده است.
وسترلو با درخشش صیادمنش در هفته‌های اخیر به 
رده نهم رسیده و شانس حضور در رقابت برای کسب 
سهمیه پلی‌آف لیگ کنفرانس اروپا را پیدا کرده است.

 با این حال نکته مهم در خصوص درخشش اللهیار 
این است که آیا امیر قلعه‌نویی آماده‌ترین لژیونر این 
روزهای فوتبال ایران از حیث گلزنی را در اندیشه‌های 
خود قرار می‌دهد یا برای 2بازی دوستانه با نیجریه و 
کاستاریکا، باید شاهد غیبت دوباره اللهیار صیادمنش 

باشیم.
 بازیکن مستعدی که اگر انتخاب‌های درست‌تری 
داشت و با بدشانسی روبه‌رو نمی‌شد، می‌توانست در 
قطر نخستین حضور خود در جام جهانی را تجربه کند 
و خیلی زودتر، جای بازیکنان باتجربه‌ای چون طارمی 
و آزمون را در ترکیب تیم ملی بگیرد اما حالا کار بسیار 
سختی برای بازگشت به تیم ملی در ۲۴سالگی دارد؛ 
هرچند که همچنان درها برای او بابت حضور در جام 

جهانی باز است.

حالا تمام تمرکز روی قهرمانی لیگ است 

پایان رؤیای اروپایی طارمی

آیا بازیکنان کم‌تجربه شانس حضور در جام جهانی را دارند؟۱۰۵ روز تا جام جهانی 

دعوت از جوانان، تشریفاتی یا واقعی؟

از نکاتی که در فهرست  یکی 
۶۰نفره امیر قلعه‌نویی برای جام 
جهانی توجهات را به خود جلب 
می‌کند، حضور برخی بازیکنان 
ر  د حاضر  به  کم‌تجر و  ن  ا جو
فهرست تیم ملی امید است که 
بدون تجربه حضور در حتی یک 
اردوی تیم ملی ایران، همچنان 
تا حدی از شانس حضور در جام 
جهانی ۲۰۲۶ برخوردار هستند و 
فدراسیون‌ از آنها خواسته تا برای 
اخذ ویزای امریکا در سفارت این 
کشور حضور پیدا کنند؛ بازیکنانی 
که طبیعتاً شانس بالایی برای 
حضور در جام جهانی ندارند 
اما ادامه فصل را با رؤیای حضور 
فوتبالی  رقابت  بزرگ‌ترین  در 
در جهان دنبال خواهند کرد. 
حالا سؤال اینجاست که آیا واقعاً 
قرار است در لیست نهایی تیم 
ملی هم به این بازیکنان اعتماد 
شود یا این دعوت‌ها، چیزی جز 
دعوت تشریفاتی برای اعلام این 
موضوع نیست که کادرفنی تیم 
ملی، بازیکنان جوان را زیر نظر 

گرفته است؟
 

شانس حداقلی  دروازه‌بان‌ها
در لیست پنج دروازه‌بان حاضر 
در لیست ۶۰ نفره امیر قلعه‌نویی، 

نام دو دروازه‌بان جوان بدون 
سابقه بازی برای تیم ملی دیده 
می‌شود که هر دو با توجه به 
رقابت سخت نیازمند، بیرانوند و 
حسینی کار سختی برای حضور 
در فهرست تیم ملی برای جام 
جهانی دارند؛ محمدرضا دیناروند 
دروازه‌بان خیبر که این روزها در 
ترکیب اصلی تیمش جایش را به 
پورحمیدی داده و محمد خلیفه، 
دروازه‌بان اصلی تیم امید ایران و 

اراک. آلومینیوم 
مانند  خاصی  اتفاق  اگر   
محرومیت بیرانوند رقم نخورد، 
این دو دروازه‌بان احتمالاً شانسی 
برای سفر به امریکا ندارند و صرفاً 
به‌صورت تشریفاتی از آنها برای 
حضور در تیم ملی دعوت شده 

. ست ا
 

جوانانی با شانس بازی بالاتر
و  ن  ا جو ن  یکنا ز با بین  ر  د
کم‌تجربه‌ای که در فهرست ۶۰ نفره 
امیر قلعه‌نویی قرار گرفته‌اند، 
برخی بازیکنان باتوجه به فرم 
خوب خود و البته سابقه دعوت 
شدن به تیم ملی یا بازی رسمی 
برای ایران، شانس بهتری برای 
ملی  تیم  فهرست  در  حضور 
دارند. امین حزباوی، سامان 
 ، قی‌نیا ا ز ر میرمحمد  ا  ، فاح
مهدی هاشم‌نژاد، محمدجواد 
حسین‌نژاد، سعید سحرخیزان و 
کسری طاهری، بخشی از بازیکنان 
جوان این فهرست هستند که 
سابقه حضور در اردوی تیم ملی 
را دارند و به همین خاطر اگر در 

 بعید به نظر 
می‌رسد 
کادرفنی 

محافظه‌کار 
 تیم ملی 

روی ورود این 
بازیکنان به 

ترکیب اصلی 
تیم ملی در 
این مقطع 

زمانی کوتاه تا 
جام جهانی 

حساب باز 
کند.

گزارش یک

ادامه فصل بتوانند توانایی خود 
را اثبات کنند، در صورت بروز 
هرگونه مشکل برای نفرات اصلی 
قلعه‌نویی یا عدم صدور ویزا، به 
جام جهانی می‌رسند. عاوه بر 
این حدس و گمان‌ها حاکی از 
این است که حزباوی، رزاقی‌نیا 
و طاهری اگر از آمادگی بدنی 

برخوردار باشند، در هر حالتی 
می‌توانند در ترکیب اصلی تیم 

ملی قرار بگیرند.
 

فرصت طلایی برای چند بازیکن
در این فهرست حضور دانیال 
ایری، مسعود محبی، مرصاد 
صیفی، ابوالفضل رزاق‌پور، پوریا 

لطیفی‌فر، عارف حاجی‌عیدی، 
مهدی لیموچی، رضا غندی‌پور و 
پوریا شهرآبادی در شرایطی صورت 
گرفته که آنها تاکنون بخشی از 
برنامه امیر قلعه‌نویی در طول 
رقابت‌های مقدماتی جام جهانی 
برای مسابقات  یا آماده‌سازی 
ماه‌های  و  ند  نبوده‌ا تدارکاتی 

پیش‌رو، فرصت طلایی برای این 
بازیکنان است که خود را اثبات 
کنند؛ هرچند که بعید به نظر 
می‌رسد کادرفنی محافظه‌کار تیم 
ملی، روی ورود این بازیکنان به 
ترکیب اصلی تیم ملی در این 
مقطع زمانی کوتاه تا جام جهانی 

حساب باز کند.

ل
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در شرایطی که برخی ناآرامی‌های 
امنیتی در ایالت خالیسکو توجه 
جلب  ا  ر لمللی  بین‌ا ی  نه‌ها رسا
کرده، رئیس‌جمهور مکزیک، کلودیا 
اعام  لحنی قاطع  با  شینباوم، 
این  توانایی  کرد هیچ تهدیدی 
کشور برای میزبانی مشترک جام 
جهانی ۲۰۲۶ را زیر سؤال نمی‌برد 
بیر  ا تد و  یرساخت‌ها  ز تمامی  و 
امنیتی برای برگزاری مسابقات در 
سطحی مطلوب فراهم خواهد شد. 
شینباوم در نشست خبری روزانه 
خود در مکزیکوسیتی، درباره تحولات 
اخیر توضیح داد؛ تحولاتی که پس 
از عملیات ارتش مکزیک و کشته 
شدن یکی از سرکرده‌های مشهور 
کارتل‌های مواد مخدر آغاز شد. 
به‌دنبال این عملیات، برخی عناصر 
وابسته به باندهای تبهکاری با ایجاد 
موانع جاده‌ای، آتش زدن خودروها 
با  و مغازه‌ها و درگیری مسلحانه 
نیروهای نظامی، فضای پرتنشی را 

در بخش‌هایی از خالیسکو به وجود 
آوردند. این اتفاقات برای ساعاتی 
نگرانی‌هایی درباره امنیت عمومی 
و بویژه برنامه‌های ورزشی پیش‌رو 

ایجاد کرد.
با این حال، رئیس‌جمهور مکزیک 
تأکید کرد که اوضاع به‌سرعت تحت 
کنترل درآمده و نیروهای امنیتی، 
پلیس فدرال و ارتش با هماهنگی 
کامل در حال بازگرداندن آرامش 
هستند. او در پاسخ به سؤالی درباره 
امنیت هواداران و گردشگران خارجی 
که برای جام جهانی راهی مکزیک 
خواهند شد، گفت: »هیچ خطری 
متوجه بازدیدکنندگان نیست و همه 
تضمین‌های لازم برای امنیت آنها 
فراهم شده است.« در سوی دیگر، 
فدراسیون جهانی فوتبال یعنی فیفا 
نیز موضعی حمایتی اتخاذ کرده 
است. جانی اینفانتینو، رئیس فیفا، 
اعام کرد که اعتماد کامل به دولت 
و نهادهای امنیتی مکزیک دارد و 

این کشور توانایی برگزاری امن 
مسابقات را دارد. او تصریح کرد که 
فیفا شرایط را به‌طور مداوم زیر نظر 
دارد، اما نشانه‌ای از تهدید جدی 
برای رقابت‌ها مشاهده نشده است. 
اینفانتینو همچنین یادآور شد که 
جام جهانی باید جشنی بزرگ برای 
فوتبال باشد و تمامی مسئولان در 
تلاشند چنین فضایی فراهم شود.

شهر گوادالاخارا یکی از سه میزبان 
اصلی مکزیک در جام جهانی ۲۰۲۶ 
است. این کشور قرار است مسابقات 
را به‌صورت مشترک با ایالات متحده 
امریکا و کانادا برگزار کند. دو شهر 
دیگر مکزیک، مونتری و مکزیکوسیتی 
هستند که هرکدام میزبان چند 
دیدار خواهند بود. طبق برنامه، 
ورزشگاه استادیوآکرون در گوادالاخارا 
قرار است چهار بازی مرحله گروهی 
جام جهانی را در ماه ژوئن برگزار 
کند. همچنین یک دیدار پلی‌آف 
انتخابی نیز پیش از آغاز رسمی 

مسابقات در همین ورزشگاه انجام 
خواهد شد. در پی ناآرامی‌های اخیر، 
برخی مسیرهای ارتباطی منتهی به 
گوادالاخارا موقتاً بسته شد و پروازهای 
با  این شهر  فرودگاه بین‌المللی 
اختلال مواجه شد، اما دولت مکزیک 
اعلام کرد که اکثر جاده‌ها بازگشایی 
شده و تردد هوایی نیز به حالت عادی 
بازگشته است. شینباوم تأکید کرد که 
اولویت اصلی دولت، برقراری امنیت 
و آرامش برای شهروندان و همچنین 

میهمانان خارجی است.
خبرگزاری افه به نقل از اینفانتینو 
گزارش داد که فیفا در تماس دائم 
با مقامات مکزیکی قرار دارد و تمامی 
رسی  بر لحظه‌به‌لحظه  را  تحولات 
می‌کند. همچنین وب‌سایت ورزشی 
اتلتیک به نقل از سخنگوی فیفا 
نوشت این نهاد »از نزدیک وضعیت 
خالیسکو را زیر نظر دارد« و همکاری 
گسترده‌ای با مقامات فدرال، ایالتی 
و محلی برای حفظ نظم عمومی 

برقرار کرده است. جام جهانی ۲۰۲۶ 
قرار است بزرگ‌ترین دوره تاریخ 
این رقابت‌ها باشد؛ تورنمنتی با 
حضور ۴۸ تیم که میلیون‌ها هوادار 
را از سراسر جهان راهی امریکای 
شمالی می‌کند. طبیعی است که 
در چنین ابعادی، موضوع امنیت از 
اهمیت ویژه‌ای برخوردار باشد. با 
وجود این مسئولان مکزیکی معتقدند 
حوادث اخیر مقطعی بوده و خللی در 
برنامه‌ریزی‌های کلان ایجاد نخواهد 

کرد. پیام مشترک دولت مکزیک 
و فیفا روشن است؛ شرایط رو به 
ثبات است و مسابقات طبق برنامه 
برگزار خواهد شد. اگر روند فعلی 
ادامه پیدا کند، گوادالاخارا و دیگر 
شهرهای میزبان می‌توانند بدون 
دغدغه خاصی پذیرای فوتبالدوستان 
باشند؛ رویدادی که به گفته رئیس 
فیفا، قرار است به جشن بزرگ و 
فراموش‌نشدنی فوتبال جهان تبدیل 

. د شو

اینفانتینو و رئیس‌جمهور مکزیک شایعات را رد می‌کنند
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